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OLKUSZ
A.N.Q.A.

W minioną środę,  6 maja 
2026 r., w  Częstochowie zapadł 
wyrok w jednej z najgłośniejszych 
spraw dotyczących przemocy wo-
bec dziecka w ostatnich latach. Sąd 
Okręgowy skazał ojczyma 8-let-
niego Kamilka na 25 lat więzienia, 
uznając go za winnego zabójstwa 
ze szczególnym okrucieństwem. 
Wyroki usłyszeli także matka 
chłopca oraz członkowie rodziny 

25 lat więzienia 
za śmierć Kamilka
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Chopin i...”

”
CIĘCIA SANITARNE 
Kompleksowa wycinka

drzew i krzewów
wraz ze zrębkowaniem,

własna zwyżka.

Tel. 607 376 140ul. Floriańska 2, Olkusz, Kontakt: 786 922 949, vestalia@vestalia-property.pl

B I U R O  N I E R U C H O M O Ś C I
Stworzone z pasji

Sprzedajemy nieruchomości w Małopolsce, Śląsku i Zagłębiu.
Zainwestuj tam gdzie świeci Słońce! - Oferujemy
atrakcyjne oferty na Cyprze, w Gruzji i Hiszpanii

Doświadczenie, profesjonalizm i znajomość lokalnych rynków 

Godziny otwarcia:
pn - pt: 8.00 do 18.00
sobota: 8.00 do 16.00

Olkusz, ul. Staszica 8, tel. 609 146 111

Zapraszamy po szeroki wybór
roślin ogrodowych i balkonowych!

Piękne kwiaty miedzy innymi:
pelargonie, surfinie, byliny oraz wiele innych

roślin do Twojego ogrodu i na balkon.

Centrum Ogrodnicze R. Kafel

     Lek Roman Rutkowski    
ginekolog - położnik

Dr Roman Rutkowski jest specjalistą w dziedzinie ginekologii i
położnictwa, zajmuje się również ginekologią onkologiczną oraz
ginekologią estetyczną i rewitalizacyjną.

32 754 35 22; 793 346 033 
ul. Jana Kantego 28, Olkusz 

NZOZ PRO FAMILIA

      Zakres usług        
Prowadzenie ciąży oraz opieka w połogu
Diagnostyka i leczenie ostrych oraz
przewlekłych schorzeń ginekologicznych 
Poradnictwo w zakresie antykoncepcji i
planowania rodziny 
Profilaktyka onkologiczna 
Ginekologia estetyczna i rewitalizacyjna
Biopsja endometrium 
Biopsja kanału szyjki macicy + wycinki 
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WOLBROM
Magdalena Kiwior

Majowe święta to w  polskiej 
tradycji czas szczególny, łączący 
wdzięczność za dziedzictwo naro-
dowe z uznaniem dla tych, którzy 
współcześnie stoją na straży 
naszego bezpieczeństwa. 3 maja 
2026 roku miały miejsce uro-
czystości, które stały się w  Wol-
bromiu żywym świadectwem 
przywiązania lokalnej społeczno-
ści do wartości najwyższych: wol-
ności, Ojczyzny i bezinteresownej 
służby drugiemu człowiekowi.

Uroczystości zainaugurowano 
w murach kościoła pw. św. Katarzy-
ny, gdzie podczas uroczystej Mszy 
Świętej o godzinie 10:00 wznoszono 
modlitwy w  intencji pomyślności 
Ojczyzny oraz za ofiarną służbę 
formacji strażackich. Eucharystia 
ta nadała całemu wydarzeniu głę-
boki, duchowy wymiar, stając się 
wstępem do oficjalnej części obcho-
dów. Następnie odbył się podniosły 
przemarsz na rynek, któremu prze-
wodziła Orkiestra Dęta Gminy Wol-
brom im. Tadeusza Mąki pod batutą 
kapelmistrza Marcina Faracika.

Wydarzeniu nadała rangę obec-
ność licznie zgromadzonych przed-
stawicieli administracji publicznej 
oraz samorządu, którym przewodził 
gospodarz Burmistrz Miasta i Gminy 

Wolbrom Radosław Kuś. Wśród gości 
znaleźli się reprezentanci Rady Po-
wiatu Olkuskiego z Przewodniczącą 
Barbarą Haberką i Radnym Powiatu 
Robertem Kozłowskim na czele. 
Wśród gości znaleźli się również: 
Przewodnicząca Rady Miejskiej 
w Wolbromiu Monika Krzywańska, 
Zastępca Burmistrza Miasta i Gminy 
Wolbrom Dominika Bugaj, przedsta-
wiciele Cechu Rzemiosł Różnych oraz 
Radni Rady Miejskiej w Wolbromiu 
i  Sołtysi gminnych sołectw. Wśród 
gości nie zabrakło reprezentantów 
lokalnych instytucji wspierających 
życie społeczne i kulturalne miesz-
kańców Wolbromia. Wśród zgroma-
dzonych gości honorowe miejsce 
zajęły delegacje jednostek Ochot-
niczych Straży Pożarnych z  terenu 
całej gminy oraz reprezentanci Straży 

Pożarnej z Wolbromia. Służby mun-
durowe reprezentowali także m.in. 
Komendant Komisariatu Policji 
w Wolbromiu podkom. Robert Piwek, 
Zastępca Komendanta Komisariatu 
Policji w Wolbromiu asp. szt. Paweł 
Madejski oraz Komendant Straży 
Miejskiej w Wolbromiu Szczepan Bo-
ber. Przybyli goście swoją obecnością 
dali wyraz solidarności z mieszkańca-
mi w dniu tak ważnego święta.

Obecność licznych pocztów 
sztandarowych, zaczynając od jed-
nostek Ochotniczych Straży Pożar-
nych, podkreśliła rangę wydarzenia. 
Na szczególne wyróżnienie zasłu-
guje postawa młodzieży z Młodzie-
żowych Drużyn Pożarniczych oraz 
delegacji ze szkół Gminy Wolbrom, 
które z  dumą niosły barwy naro-
dowe. Ich zaangażowanie stało się 

świadectwem ciągłości pokolenio-
wej tradycji, udowadniając, że sza-
cunek do symboli państwowych jest 
w gminie wciąż kultywowany.

Centralnym punktem uro-
czystości było złożenie kwiatów 
pod pomnikiem Jana Kilińskiego 
– bohatera i  obrońcy Konstytucji 
3 Maja. W ten symboliczny sposób 
oddano hołd twórcom pierwszej 
w  Europie nowoczesnej ustawy 
zasadniczej. Równie ważne było 
podziękowanie skierowane do Stra-
żaków, którzy z okazji swojego nad-
chodzącego święta odebrali wyrazy 
najwyższego uznania za codzienny 
trud i gotowość do poświęceń.

Dopełnieniem obchodów były 
wydarzenia przygotowane przez 
Dom Kultury w Wolbromiu. Miesz-
kańcy mogli uczestniczyć w Koncer-
cie Majowym oraz oglądać wystawę 
pn. „Ostatni 3 Maja 1946”, przypomi-
nającą o trudnych drogach do pełnej 
suwerenności. Patriotyczne warsz-
taty dla najmłodszych oraz wspólny 
poczęstunek pozwoliły domknąć 
ten dzień w  atmosferze jedności 
i wzajemnego szacunku.

Obecność mieszkańców Gminy 
Wolbrom podczas uroczystości była 
najpiękniejszym dowodem na to, 
że pamięć o historii i  szacunek dla 
munduru pozostają fundamentem 
naszej lokalnej tożsamości.

 Obchody 3 Maja i Dnia 
Strażaka w Wolbromi 

OLKUSZ
Redakcja

W Olkuszu tradycyjnie odby-
ły się powiatowe obchody Święta 
Narodowego Trzeciego Maja, 
które zgromadziły mieszkańców, 
samorządowców oraz przedsta-
wicieli lokalnych instytucji. Uro-
czystości rozpoczęły od mszy św. 
w intencji Ojczyzny, odprawionej 
przez proboszcza Parafii pw. Św. 
Andrzeja Apostoła w Olkuszu ks. 
Mariusza Karasia.

Uczestnicy obchodów, w asyście 
pocztów sztandarowych i Olkuskiej 

Reprezentacyjnej Orkiestry Dętej, 
przemaszerowali na olkuski rynek. 
Po odśpiewaniu hymnu państwo-
wego, wszystkich zebranych powitał 
Starosta Olkuski Bogumił Sobczyk, 
a  delegacje władz samorządowych, 
szkół oraz stowarzyszeń złożyły 
wieńce pod pomnikiem Marszałka 
Józefa Piłsudskiego.

Artystycznym akcentem wy-
darzenia był występ Teatru Tań-
ca Actus Animi oraz wokalnego 
duetu - Zuzanny Swędzioł i  Zofii 
Podbiegłej, który nadał obchodom 
wyjątkowy charakter. 

Obchody Święta 
Narodowego 

Trzeciego Maja 
w Olkuszu

OLKUSZ
Redakcja

1 maja działacze oraz sym-
patycy Nowej Lewicy w  Olkuszu 
złożyli kwiaty pod pomnikiem 
u p a m i ę t n i a j ą c y m  p o l e g ł y ch 
za Ojczyznę oraz ofiary faszyzmu 
z  lat 1939–1945: był to moment 
refleksji nad znaczeniem pracy, 
solidarności oraz szacunku dla 
ludzi, którzy każdego dnia budują 
naszą rzeczywistość.

Podczas uroczystości minutą ci-
szy uczczono tragiczną śmierć Posła 
na Sejm RP Łukasza Litewki.

Okolicznościowe przemówienia 
wygłosili przewodniczący Nowej Le-
wicy w powiecie olkuskim Grzegorz 
Cebo, przewodniczący Ogólnopol-
skiego Porozumienia Związków Za-
wodowych w Olkuszu Jacek Burdzel 
oraz przewodniczący Związku Na-
uczycielstwa Polskiego w  powiecie 
olkuskim Marek Krzykawski.

Olkuskie 
obchody 

Święta Pracy

mieszkający razem z nimi. Sprawa 
od początku miała również olkuski 
wątek, ponieważ przed przepro-
wadzką do Częstochowy rodzina 
mieszkała właśnie w  Olkuszu, 
a służby już wtedy interweniowały 
w związku z sytuacją dzieci.

Proces trwał dziesięć miesię-
cy i  odbywał się za zamkniętymi 
drzwiami. Na ławie oskarżonych 
zasiedli ojczym chłopca Dawid B., 
matka Kamilka Magdalena B., a także 
ciotka i  wujek dziecka. Sąd uznał 
Dawida B. za winnego zabójstwa 
ze szczególnym okrucieństwem oraz 
stosowania przemocy wobec innych 
dzieci przebywających w  domu. 
Ostatecznie został skazany na 25 lat 
więzienia. Matka chłopca usłyszała 
wyrok 16 lat pozbawienia wolności 
za pomocnictwo i brak reakcji na to, 
co działo się z  dzieckiem. Ciotka 
i wujek Kamilka zostali zaś skazani 
na kary w zawieszeniu za nieudzie-
lenie pomocy chłopcu.

Historia Kamilka wstrząsnęła 
całą Polską wiosną 2023 roku, gdy 
chłopiec trafił do Górnośląskiego 
Centrum Zdrowia Dziecka w  Ka-

towicach z  rozległymi poparze-
niami i  w stanie bezpośredniego 
zagrożenia życia. Lekarze przez 35 
dni walczyli o  jego życie, jednak 
8 maja 2023 roku dziecko zmarło. 
Bezpośrednią przyczyną śmierci 
była niewydolność wielonarządowa.

Śledztwo wykazało, że dramat 
chłopca trwał latami. Jeszcze przed 
przeprowadzką do Częstochowy 
rodzina mieszkała w Olkuszu i  już 
wtedy pojawiały się sygnały alar-
mowe. Policja wielokrotnie in-
terweniowała pod ich adresem, 
a Kamilek kilka razy uciekał z domu. 
W jednym z przypadków został od-
naleziony samotnie na przystanku 
autobusowym, ubrany jedynie 
w piżamę. Trafił wtedy do szpitala 
z objawami wychłodzenia.

Olkuski MOPS kilkukrotnie 
informował sąd rodzinny o sytuacji 
dzieci. W  rodzinie wdrożono pro-
cedurę Niebieskiej Karty, a  przed 
Sądem Rejonowym w  Olkuszu 
toczyło się postępowanie dotyczące 
ograniczenia praw rodzicielskich 
i  możliwości odebrania dzieci 
rodzinie. Jak ustalono później, 

decyzja o  ograniczeniu praw ro-
dzicielskich wobec Magdaleny B. 
i Dawida B. zapadła już po przepro-
wadzce rodziny do Częstochowy.

Sprawa Kamilka odbiła się szero-
kim echem w całym kraju i doprowa-
dziła do zmian w prawie. Uchwalono 
tzw. „Ustawę Kamilka”, która wpro-
wadziła nowe standardy ochrony 
małoletnich. Przepisy zobowiązały 
między innymi szkoły, placówki 
opiekuńcze i  instytucje pracujące 
z  dziećmi do wdrożenia procedur 
reagowania na sygnały przemocy oraz 
lepszej ochrony najmłodszych.

Po śmierci chłopca powołano 
również specjalny zespół zajmujący 

się analizą przypadków, w  których 
dzieci poniosły śmierć lub doznały 
ciężkiego uszczerbku na zdrowiu. 
Rzeczniczka Praw Dziecka Monika 
Horna-Cieślak podkreślała podczas 
procesu, że sprawa Kamilka ma nie 
tylko wymiar karny, ale także syste-
mowy. Chodzi między innymi o pyta-
nie, czy instytucje i otoczenie dziecka 
odpowiednio reagowały na sygnały 
świadczące o przemocy.

Środowy wyrok nie jest pra-
womocny i  wiele wskazuje na to, 
że sprawa będzie miała dalszy ciąg 
przed sądem drugiej instancji. Mi-
nister sprawiedliwości Waldemar 
Żurek zapowiedział, że będzie roz-
mawiał z  prokuraturą prowadzącą 
sprawę i nie wykluczył apelacji, jeśli 
śledczy uznają wyrok za zbyt łagodny. 
Prokuratura wcześniej domagała się 
dla Dawida B. kary dożywotniego 
więzienia. Apelację zapowiadają 
również bliscy Kamilka. Po ogło-
szeniu wyroku Rzeczniczka Praw 
Dziecka Monika Horna-Cieślak po-
informowała, że rodzeństwo chłopca 
chce zaskarżyć orzeczenie wobec 
ojczyma i  matki dziecka. Zdaniem 
rodziny kary są niewspółmierne 
do skali tragedii.

MEMORIAŁ 
LEKKOATLETYCZNY

VIII MIĘDZYNARODOWY

 IM. CZESŁAWY MENTLEWICZ

BSG CUP
OLKUSZ | STADION
17.05.2026 | 14:00

ZGŁOSZENIA  
W SYSTEMIE  

STARTER PZLA 
DO 14.05.

BIEGI KOBIET BIEGI MĘŻCZYZN

Województwa Małopolskiego

U12 100 m | 300 m
U14 100 m | 300 m | 600 m
U16 100 m | 300 m | 1000 m
U18 100 m | 200 m | 400 m | 800 m | 1500 m
Bieg elity 800 m
U18 skok w dal | skok wzwyż   
      | rzut kulą | rzut oszczepem

U12 100 m | 300 m
U14 100 m | 300 m | 600 m
U16 100 m | 300 m | 1000 m
U18 100 m | 200 m | 400 m | 800 m | 1500 m
Bieg elity 800 m
U18 skok w dal | skok wzwyż   
      | rzut kulą | rzut oszczepem

Rekord 2:04,41 Rekord 1:45,97

ciąg dalszy ze str. 1

„25 lat więzienia za śmierć...”

OGŁOSZENIE PŁATNE
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OLKUSZ
MOSiR Olkusz

W środę 29 kwietnia, w  Hali 
Miejskiego Ośrodka Sportu i  Re-
kreacji w  Olkuszu, odbyła się XV 
Miejsko-Gminna Spartakiada 
Przedszkolaków pod hasłem: „Je-
stem silny, zdrowy, do zawodów 
gotowy”. Do sportowej rywaliza-
cji w  szesnastu różnych konku-
rencjach przystąpiło szesnaście 
barwnych reprezentacji, z których 
ostatecznie najlepsze okazało się 
Przedszkole nr 13 w Olkuszu.

Pozostałe miejsca na podium 
zajęły reprezentacje Przedszkoli 
w Kosmolowie i Braciejówce. Klasy-
fikacja końcowa jak zwykle była jedy-
nie symboliczna, bowiem wszystkie 
zespoły zostały nagrodzone dyplo-
mami oraz nagrodami rzeczowymi.

W spartakiadzie, łącznie udział 
wzięło szesnaście przedszkoli, 
a  szesnastoosobowe ekipy miały 
do pokonania „tor przeszkód” zło-
żony z  szesnastu różnych zadań 
sprawnościowych, w  których li-
czyły się spryt, precyzja i szybkość. 
Tegoroczne konkurencje, wzorem 
ubiegłego roku, w swoich nazwach 
nawiązywały do zwierząt. Dzieci 
rywalizowały między innymi w: 
meduzie, morskich konikach, zaba-
wach z pandą, zwinnych małpkach, 
ucieczce antylopy, czy karmieniu 
misia. Każde z zadań do wykonania 
było punktowane, a drużyny, które 
po zaliczeniu wszystkich konku-
rencji zdobyły największą ilość 
oczek, zapewniły sobie miejsca 
w  ścisłej czołówce przedszkolnej 
klasyfikacji. Po rywalizacji naj-
młodszych o  dodatkowe punkty 

dla swoich drużyn walczyli również 
opiekunowie grup. Jak zwykle nie 
zabrakło też czasu na wspólne tań-
ce oraz słodki poczęstunek.

Jubileuszowa impreza dla naj-
młodszych sportowców miała swoją 
odpowiednią oprawę. Spartakiadę 
objął honorowym patronatem Bur-
mistrz Miasta i  Gminy Olkusz Pan 
Roman Piaśnik. Oficjalnego prze-
cięcia wstęgi dokonał Dyrektor Sa-

morządowego Zespołu Edukacji 
w Olkuszu Paweł Czarnota, a wśród 
zaproszonych gości nie zabrakło 
Przewodniczącego Kultury Fizycznej 
i Turystyki Mariusza Gaszczyka, rad-
nych Marii Beszterdo, Kamila Czopka, 
Piotra Grabarczyka, Wojciecha Panka, 
Dyrektora MOSiR w Olkuszu Jacka 
Bujasa, Zastępcy Dyrektora ZSPI nr 1 
Marcina Bujasa, Zastępcy Dyrektora 
Przedszkola Integracyjnego nr 9 w Ol-

kuszu Barbary Opieli, Wiceprezesa 
Stowarzyszenia Dobroczynnego Res 
Sacra Miser Anny Skręt, a  także 
Przewodniczących Zarządów Osiedli: 
Młodych w osobie Wojciecha Ozdoby, 
Słowiki Marii Beszterdo oraz Cen-
trum Łukasza Kujawy. Przedszkolaki 
jeszcze przed startem sportowych 
zmagań złożyły ślubowanie, a z gło-
śników wybrzmiał hymn olimpijski.

Zgodnie z założeniami, XV spar-
takiada była dla jej uczestników nie 
tylko świetną zabawą, ale i możliwo-
ścią integracji całego przedszkolnego 
środowiska. Organizatorami wyda-
rzenia byli: Przedszkole Integracyjne 
Nr 9 w Zespole Szkolno-Przedszkol-
nym Integracyjnym Nr 1 w Olkuszu, 
Miejski Ośrodek Sportu i  Rekreacji 
w Olkuszu, a rolę współorganizatora 
pełniło Stowarzyszenie Dobroczynne 
„Res Sacra Miser”.

Burmistrz Miasta i  Gminy Ol-
kusz Roman Piaśnik ufundował 
nagrody w  postaci zabawek dla 
przedszkoli. Partnerami zawodów 
i  fundatorami nagród oraz słod-
kiego poczęstunku byli: MOSiR 
w  Olkuszu, Stowarzyszenie Do-
broczynne Res Sacra Miser, FHU 
MAX-TRANS Gospodarka odpadami, 
firma MULCZUJE, Zarządy Osiedli – 
Młodych, Słowiki i Centrum. Nieoce-
nioną pomocą w  przeprowadzeniu 
wszystkich konkurencji wykazali 
się niezastąpieni w takich chwilach 
wolontariusze z Zespołu Szkół Nr 4 
w Olkuszu.
Kolejność na podium:
1. Przedszkole nr 13 w Olkuszu,
2. Przedszkole w Kosmolowie,
3. Przedszkole w Braciejówce.

Patronat medialny nad imprezą 
objął Przegląd Olkuski.

Jubileuszowa XV Spartakiada Przedszkolaków

OGŁOSZENIE UMIG OLKUSZ
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Lekarzu, daj się znaleźć pacjentom.
Wpis w Pomocniku Pacjenta stały abonament miesięczny 126 zł

Telefon: 515 266 722

OGŁOSZENIA PŁATNE

ALERGOLOG
Gąsior Grzegorz dr alergolog, pul-
monolog. Centrum Medyczne „INTER 
MED” Olkusz, al. 1000-lecia 16. Wtorek 
od 15. Rej. telefoniczna: 32 479 10 00.

CHIRURG
Bartosz Dudzicz, chirurg onkolog, 
chirurg ogólny, proktolog, konsultacje 
kwalifikacyjne do operacji, usg piersi 
i jamy brzusznej, proktologia, gojenie 
ran. Przyjmuje w poniedziałki godz. 
16:00 - 19:30 www.inter-med.pl, Reje-
stracja telefoniczna: (32) 479 10 00.

Gabinet Lekarski lek. Tomasz Mico-
rek, chirurg. USG jamy brzusznej, USG 
doppler naczyń. Leczenie chorób żył: 
„pajączków” za pomocą skleroterapii, 
leczenie owrzodzeń. Kompresjotera-
pia (leczenie niewydolności żylnej), 
konsultacje z zakresu chirurgii ogól-
nej. Centrum Medyczne, Olkusz, ul. K. 
K. Wielkiego 64. Przyjmuje w środę, 
piątek od 15.00. Rejestracja telefo-
niczna 32 645 44 70.

Grzegorz Mocny dr n.med, specjali-
sta chirurg, specjalista chirurgii pla-
stycznej Olkusz, ul. kr. K Wielkiego 28. 
Center-Med. Czwartek od 17.00. 
Rejestracja telefoniczna: 604 979 399, 
604 503 799.

Sławomir Kaźmierczuk chirurg ogólny, 
proktolog, konsultacje, biopsje, lecze-
nie ran, zabiegi chirurgiczne, kwalifika-
cje do zabiegów. Centrum Medyczne 
„INTER-MED”, Olkusz, al. 1000-lecia 16. 
Rejestracja telefoniczna: 32 479 10 00. 
WTOREK 9.00–13.00.

CHIRURG NACZYNIOWY
Krzysztof Lenkiewicz chirurg na-
czyniowy. Konsultacje, badanie USG 
DOPPLER żył i  tętnic, diagnostyka 
miażdżycy, skleroterapia, leczenie ży-
laków. Przyjmuje: Centrum Medyczne 
„INTER-MED”, Olkusz, al. 1000-lecia 16. 
Rejestracja telefoniczna: 32 479 10 00. 
CZWARTEK 8:15–14:00.

CHIRURG ORTOPEDA
Kamil Zamarło ortopeda, traumatolog. 
Konsultacje, USG narządu ruchu, bloka-
dy, osocze bogatopłytkowe, kwalifika-
cje do zabiegów. Centrum Medyczne 
„INTER-MED”, Olkusz, al. 1000-lecia 16. 
ŚRODA 15:45 – 19:30. Rejestracja tele-
foniczna: 32 479 10 00.

Paweł Półkoszek specjalista chirur-
gii urazowej i ortopedycznej. SALUD  
ul. kr. K. Wielkiego 110, Olkusz, telefon: 
789 032 277, piątek 8.00-17.00.

Przemysław Waluch ortopeda, 
traumatolog. Konsultacje, USG na-
rządu ruchu, blokady, kwalifikacje 
do zabiegów. Centrum Medyczne „IN-
TER-MED”, Olkusz, al. 1000-lecia 16. 
Rejestracja telefoniczna: 32 479 10 00. 
Wtorek 14:00–19:00.

Serafin Witold dr n. med. specjalista 
ortopeda traumatolog, neuroortopeda 
mgr rehabilitacji. Olkusz, Krakowskie 
Przedmieście 11/18 poniedziałek, pią-
tek od 17.00. Telefon: 32 643 32 12, 
606 327 510.
Szumera Edyta dr ortopeda dziecięcy 
oraz dla dorosłych. Przyjmuje: Cen-
trum Medyczne „INTER MED”, Olkusz, 
al. 1000-lecia 16. Rejestracja telefo-
niczna: 32 479 10 00.
Waldemar Pasich specjalista chirur-
gii urazowej i ortopedycznej, specja-
lista medycyny sportowej. Olkusz, 
ul. kr. K. Wielkiego 28 (I piętro nad 
Bankiem Millenium). Poniedziałek 
16 - 18, czwartek 16 - 19. Rejestra-
cja telefoniczna ponidziałek - czwar-
tek w godzinach od 10 do 18. Reje-
stracja sms poniedziałek - piątek.  
Telefon: 604 489 612.

DERMATOLOG
Dr n. med. Ewa Syguła - specjalista 
dermatolog, wenerolog. Centrum 
Medyczne „INTER-MED”, Olkusz, 
al. 1000-lecia 16. Rejestracja telefoniczna: 
32 479 10 00.
Lek. med. Anna Dudek specjalista der-
matolog, tricholog, lekarz medycyny 
estetycznej – Dorośli i dzieci - choroby 
skóry, włosów (trichologia) i paznok-
ci, badanie znamion, testy płatkowe, 
usuwanie zmian skórnych i blizn krio-
chirurgia, laser co2 i frakcyjny, derm 
estetyczna – botox, kwas hialuronowy, 
polinukleotydy, kolagen, Olkusz ul. kr. 
K. Wiekiego 64; telefon: 32 645 44 70, 
www.annadudek.pl
Zofia Latała-Otrębska, specjalista 
dermatolog, wenerolog (leczenie doro-
słych i dzieci). Olkusz, ul. Bylicy 1 pok. 
11, poniedziałek, środa 16.00 - 18.00. 
Rejestracja telefoniczna: 602 236 380.

DIABETOLOG
Specjalistyczna Praktyka Lekar-
ska Dorota Nowak. Diagnostyka 
oraz leczenie cukrzycy i jej powi-
kłań. Olkusz, ul. Żeromskiego 4/28. 
Rejestracja telefoniczna w godz. 9.00 
- 13.00: diabetolog - 505 163 293, 
dietetyk - 515 427 770.

ENDOKRYNOLOG
Elżbieta Lewandowska – Jabłońska, le-
karz endokrynolog. www.inter-med.pl, 
Rej. telefoniczna: (32) 479 10 00.

GINEKOLOG
Bożena Niewiara, lek. med., ginekolog-
-położnik. Ul. Nowa 13, środa od 16.00. 
Telefon: 695 942 182.

Chmielewska Dominika dr ginekolog. 
Przyjmuje: Centrum Medyczne „INTER 
MED” Olkusz, al. 1000-lecia 16. Środa 
15:30 - 17:30. Rejestracja telefoniczna: 
32 479 10 00.
Katarzyna Nadrowska lek.med. gine-
kolog-położnik. Olkusz Centrum Me-
dyczne Kantego 2. Przyjmuje środa, 
czwartek. Rejestracja: 727 434 981
Jacek Szpringer, lek. med., specjalista 
ginekolog-położnik. Olkusz, ul. Bro-
niewskiego 8A. Rejestracja telefonicz-
na: 530 414 770, 32 645 43 96. Ponie-
działek, środa, piątek 16:00 – 19:00.

Marek Szpringer, lek. med., specjalista 
ginekolog – położnik. Olkusz, Piłsud-
skiego 5, Poniedziałek, wtorek, piątek 
15.30–17.30. tel. 606 647 961.

Wodecka Katarzyna dr ginekolog. Cen-
trum Medyczne „INTER MED”, Olkusz, 
al. 1000-lecia 16. Rejestracja telefo-
niczna: 32 479 10 00.

KARDIOLOG
Anna Maria Bednarek dr n. med. spe-
cjalista kardiolog. Certyfikowny Le-
karz Lipidolog, echokardiografista. 
Ośrodek Specjalistycznych Usług 
Medycznych Subsilva facebook.com/
lekarzolkusz.pl Rejestracja telefonicz-
na: 604 052 027
Arkadiusz Kaleta, lek. med. kardiolog, 
specjalista chorób wewnętrznych. Ol-
kusz, ul. Krak. Przedmieście 11/1. Kon-
sultacje, ECHO SERCA, USG, DOPPLER, 
HOLTER EKG i  ciśnieniowy. Przyjmuje 
wtorek, piątek od 16.00. Rejestracja 
po 17.00. Telefon: 796 797 112.
Katarzyna Michalak, lek. chorób dzie-
cięcych, kardiolog dziecięcy. Przyj-
muje w soboty godz. 9:00 - 13:00 
www.inter-med.pl, Rej. tel: (32) 479 10 00.
Janusz Rogóż specjalista kardiolog, 
internista, lekarz medycyny pracy. 
Konsultacje, badania profilaktyczne, 
badania kierowców, EKG, ECHO serca, 
USG tętnic szyjnych. Przyjmuje: Cen-
trum Medyczne „INTER-MED”, Olkusz, 
al. 1000-lecia 16. Rej. tel: 32 479 10 00. 
Przyjmuję w środy 16:30–19:30.
Maria Rzemieniuk lek. med. specja-
lista kardiolog. Specjalista chorób 
wewnętrznych. Ośrodek Specjalistycz-
nych Usług Medycznych Subsilva face-
book.com/lekarzolkusz.pl; Rejestracja 
telefoniczna: 604 052 027.
Paweł Nadrowski dr n.med., specjali-
sta kardiolog. Konsultacje. EKG. UKG 
(Echo serca). Holter EKG i ciśnieniowy. 
Olkusz Centrum Medyczne Kantego 2. 
Rejestracja telefoniczna: 734 096 969. 
Przyjmuje w poniedziałki i czwartki.
Tomasz Łuszczek, Lekarz specjalista 
kardiolog. Przyjmuje w poniedziałki 
w godz. 8:30 - 13:00 i w czwartki godz. 
16:00 - 20:00. www.inter-med.pl, Reje-
stracja telefoniczna: (32) 479 10 00.
Wojciech Kwaśniewski, dr n. med., 
specjalista kardiolog. Diagnostyka 
i  leczenie nadciśnienia tętniczego, 
chorby wieńcowej oraz zaburzeń ryt-
mu serca. EKG, Echo serca, Holter 
EKG, Holter ciśnieniowy, Test wysiłko-
wy na bieżni. Olkusz, ul. Kr. K. Wielkie-
go 28 (I piętro), czwartek od godz. 17. 
Telefon: 784 099 674.

LARYNGOLOG
Beata Winiarczyk, dr n. med., specja-
lista laryngolog. Kwalifikacje do ope-
racji. Badania okresowe. Centrum Me-
dyczne, ul. kr. K. Wielkiego 64, pokój 15, 
pon 16.30 - 19, śr 16.30 - 19, pt. 14 - 18. 
Telefon: 32 645 44 70, 696 514 481.

Elżbieta Stępniewska, lek. laryngo-
log. Olkusz, ul. Sławkowska 4 („GAL-
-MED”), Rejestracja telefoniczna: 
506 312 032, 32 754 34 64 (po 14.). 
Poniedziałek, czwartek 15.00 – 18.00.

Sylwia Kocierz, dr n. med., specjalista 
laryngolog. Olkusz, ul. Sławkowska 4 
(„GAL-MED”). Rejestracja telefoniczna: 
506 312 032, 32 754 34 64 (po 15). 
Wtorek i piątek 17.00 - 19.00.

NEUROLOG
NEUROLOG - BINERT MARZENA Kon-
sultacje. Centrum Medyczne  INTER-
-MED OLKUSZ. Rejestracja 32 479 10 00 
Przyjmuję w piątki w godz: 10:00 - 13 :00
Elżbieta Kulka, specjalista neurolog. 
Olkusz, ul. kr. K. Wielkiego 28, po-
niedziałek 16:00 – 18:00. Telefon: 
603 166 862.
Elżbieta Kulka specjalista, neurolog. 
Konsultacje. Centrum Medyczne „IN-
TER-MED”, Olkusz, al. 1000-lecia 16. 
Przyjmuje w środy w godz: 17:00–
19:30. Rej. telefoniczna: 32 479 10 00.
Katarzyna Haberka-Skulska specja-
lista neurolog. Konsultacje - badanie 
EMG. Centrum Medyczno - Rehabi-
litacyjne Marlibo-Medica Olkusz ul. 
Pakuska 64, rejestracja telefoniczna: 
32 62 61 731, 600 453 051. Przyjmuje 
w środy w godz. 16.15 – 18.00.
Renata Mędrek-Januszek, specjalista 
neurolog. Olkusz, ul. K. K. Wielkiego 28, 
poniedziałki. Rejestracja telefoniczna: 
501 760 436.

NEUROCHIRURG
Granicki Aleksander dr neurochirurg. 
Centrum Medyczne „INTER MED”, 
Olkusz, al. 1000-lecia 16. Rejestracja 
telefoniczna: 32 479 10 00.
Jędrzej Kubica, lek. specjalista neu-
rochirurgii i medycyny estetycznej. 
www.inter-med.pl, Rejestracja telefo-
niczna: (32) 479 10 00.

OKULISTA
Anita Lyssek – Boroń, prof. dr hab. n. 
med. specjalista chorób oczu. Szeroka 
diagnostyka oka (OCT, USG, foropter), 
wieloletnie doświadczenie w  chirurgii 
zaćmy, jaskry, siatkówki. Olkusz, ul. 
Parkowa 9a, Przyjmuje: wtorek, czwar-
tek od 16:30. Rej. tel.: 606 790 500.
Katarzyna Rataj – Pająk specjalista 
chorób oczu, badania niemowląt, dzie-
ci i dorosłych: diagnostyka okulistycz-
na, OCT, wady wzroku, zez, niedowi-
dzenie, okulary, soczewki kontaktowe, 
badania profilaktyczne. VIS-OPTICA, 
Olkusz al. 1000-lecia 20. Gabinet czyn-
ny codziennie od 14.00. Rejestracja 
telefoniczna: 784 820 130. Przypadki 
pilne: 508 177 970.
Magdalena Kuchno specjalista chorób 
oczu. Konsultacje, wady wzroku, kom-
puterowe badanie wzroku, dobór so-
czewek, pomiar ciśnienia gałki ocznej, 
leczenie zaćmy, OCT, medycyna pracy. 
Przyjmuje: Centrum Medyczne „IN-
TER-MED”, Olkusz, al. 1000-lecia 16. 
Rejestracja telefoniczna: 32 479 10 00. 
ŚRODA 15:00 - 17:00.

OPTYKA
„VIS-OPTICA” - SALON OPTYCZNY. 
Oferujemy okulary korekcyjne i  prze-
ciwsłoneczne, soczewki kontaktowe 
i  akcesoria, badanie okulistyczne, to-
mografia oka - OCT. Olkusz, al. 1000-le-
cia 20, tel. 882 525 833. Poniedziałek, 
czwartek, piątek, 9.00 - 17.00, wtorek 
10.00 - 18.00, środa 10:00 - 16:00, 
sobota 10.00 - 13.00.

Zakład Optyczny Anna Biały ul. Bylicy 1, 
Olkusz. Badanie wzroku, refundacja 
NFZ. Okulary korekcyjne, okulary prze-
ciwsłoneczne. Poniedziałek - piątek 
9.00 - 16.00. Telefon: 887 246 341

PEDIATRA
Grażyna Żak-Pietras lek. med. pediatra 
specjalista medycyny rodzinnej. Reje-
stracja telefoniczna: 698 941 921

Małgorzata Bargieł-Padło, specjali-
sta chorób dzieci. Pediatryczne wizy-
ty domowe, Olkusz, ul. Żuradzka 27. 
Tel. 602 224 220, 32 643 08 89.

Stanisław Pająk dr n. med. specjalista 
chorób dzieci, neonatolog. Diagnosty-
ka i leczenie dzieci i noworodków, bada-
nia USG: głowy, jamy brzusznej, stawów 
biodrowych. Olkusz, al. 1000-lecia 20 
(budynek Vis-Optica). Rejestracja tele-
foniczna: 502 233 855.

Tomasz Rzemieniuk, dr n. med., spe-
cjalista chorób dzieci. Olkusz, ul. No-
wowiejska 63. Przyjęcia w  gabinecie 
oraz wizyty domowe. USG, EKG, HOL-
TER. Rejestracja tel: 602 776 052. 
Ośrodek Specjalistycznych Usług 
Medycznych Subsilva facebook.com/
lekarzolkusz.pl

PODOLOG
ABC stóp, podolog Agnieszka Pal’ová 
zaprasza na specjalistyczne zabiegi 
stóp. Olkusz, ul. Sławkowska 5, 
tel. 698 919 343. Facebook: gabinet  
zdrowych stóp.

Dbam o stopy ortoPODOLOGIA Maria 
Swędzioł. Olkusz, ul. K. K. Wielkiego 
60, lok. 107. Tel. 790 447 779.

Terapie schorzeń stóp i paznokci: wra-
stający paznokieć, zmiany chorobowe, 
odciski, kurzajki. NOVY Gabinet Podo-
logiczny w Olkuszu. K.K.Wielkiego 65, 
tel. 48 500 545 685

PSYCHIATRA/PSYCHOTERAPIA
Agata Majda, psycholog, terapia 
eegbiofeedbag, terapia krótkoter-
minowa, badania psychologiczne 
do orzecznictwa. Rejestracja telefo-
niczna: 512 331 430. www.pracownia-
terapeutyczna.eu

Aleksandra Synowiec - psycholog, 
certyfikowany psychoterapeuta po-
znawczo - behawioralny. Psychotera-
pia indywidualna, wsparcia psycholo-
giczne oraz badania psychologiczne. 
Telefon: 608426082.

Gabinet Psychologiczny Katarzy-
na Kaska-Biś. Wczesna interwencja 
psychologiczna. Diagnoza i  terapia 
dzieci, młodzieży, dorosłych. Olkusz, 
ul. Gęsia 2, tel. 608 462 479.

Gabinet Psychoterapii Uzależnień 
mgr Ewa Janiszewska, Certyfikowany 
Sp. Psychoterapii Uzależnień. Przyj-
muje: Olkusz, ul. kr. K. Wielkiego 28. 
Rejestracja telefoniczna: 694 839 534.
Justyna Jochymek - specjalista psy-
cholog kliniczny, certyfikowany spe-
cjalista psychoterapii uzależnień. 
Psychoterapia osób uzależnionych, 
współuzależnionych. Poradnictwo psy-
chologiczne, wsparcie osób w kryzysie 
psychicznym. Badania psychologiczne, 
w tym co celów orzeczniczych. Cen-
trum Medyczne S5, ul. K. K. Wielkiego 
63, Olkusz, te. 668 127 238

AUTOREKLAMA
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Renata Świerczek, lekarz psychiatra, 
diagnostyka, leczenie, zaświadczenia, 
wizyty domowe, ul. Króla Kazimierza 
Wielkiego 64, Olkusz, tel.32 645 44 70 
lub 696 514 481.

REHABILITACJA
MASZ DOŚĆ BÓLU KRĘGOSŁUPA? 
Pozbądź się go bez operacji! GABINET 
MASAŻU. Manualna terapia. Kręgar-
stwo -chiropraktyka. Osteopatia. Spe-
cjalista w leczeniu schorzeń kręgosłupa 
i układu nerwowego. Specjalista fizjo-
terapii Yuriy Uhnich, Olkusz, Bylicy 1, 
gabinet 306. Tel.(664)703217.
Dominika Latos, mgr fizjoterapii dzie-
cięcej, specjalista fizjoterapii. Terapeuta 
metody Vojta. Terapeuta NDT-BABATH 
dla dzieci. Telefon: 604 113 308. Olkusz, 
ul. K.K.Wielkiego 63, piętro -1 (Medesto)
Izabela Kiełtyka mgr fizjoterapii, tera-
peuta uroginekologiczny (fizjoterapia 
ortopedyczna, uroginekologiczna, prze-
ciwobrzękowa, osteopatia czaszkowo - 
krzyżowa). Olkusz, ul. kr. K. Wielkiego 28, 
tel: 600 585 055, www.fizjomed-olkusz.pl
Katarzyna Łuszczek, rehabilitantka. 
Przyjmuje we wtorki godz. 16:00 - 
19:00. www.inter-med.pl, Rejestracja 
telefoniczna: (32) 479 10 00.

STOMATOLOGIA
Agnieszka Barrera Ramos lek. dentysta. 
Olkusz, kr. K. Wielkiego 54A. Ponie-
działek, środa, czwartek 9.30 - 19.00. 
Telefon: 660 725 411

Agnieszka Janikowska lek. dent. Ol-
kusz, ul. Kościuszki 30. Poniedziałek 
14.00 – 19.00, środa 8.30 – 13.30, 
czwartek 14.00 – 20.00. Rejestracja te-
lefoniczna: 32 726 28 87, 668 525 532.
CenterDent Gabinety Stomatologiczne, 
dr n. med. lek. stom. Dorota Supernak-
-Bobko, lek. stom. Paulina Kłapcińska, 
lek. dent. Anna Rudzińska, lek.dent. 
Kamila Czarnota. Olkusz, ul. kr. K. Wiel-
kiego 14, tel: 32 643 25 30.
Maria Buczynowska-Serafin, lek. sto-
matolog. Rentgen stomatologiczny 
Olkusz, ul. Świętokrzyska 2. Telefon: 
32 643 32 12, 606 327 510. Pon i czw 
od 14.00, wt i pt od 10.00.
Maria Trzcionkowska, lek. dentysta. 
Specjalistyczna praktyka lekarska. Ol-
kusz, ul. Górnicza 1. Poniedziałek, środa, 
piątek 9.00 – 20.00. Tel: 606 305 405.
Renata Szpringer, lekarz stomatolog. 
Olkusz, ul. Broniewskiego 8A. Rejestra-
cja telefoniczna: 602 276 667.
Prywatny gabinet dentystyczny, lek. 
dent. Krzysztof Kluczewski, Olkusz 
ul. Na Skarpie 14 (vis a vis kładki nad 
torami). Godziny przyjęć: poniedzia-
łek, środa od 14.00; wtorek, czwartek 
od 16.30; sobota od 8.00 do 11.00.  
Telefon: 32 645 21 08.
Tomasz Curyło lek. dent. Spec. stom. 
zachowawczej z endodoncją. Olkusz, 
ul. Kościuszki 30. Poniedziałek: 9.00 – 
14.00, środa: 10.00 – 18.00, czwartek: 
8.00 – 11.00, piątek: 10.00 – 18.00. 
Telefon: 32 726 28 87, 668 525 532.

ZIMOWSCY STOMATOLOGIA Olkusz, 
ul. F.  Nullo 35b. Poniedziałek, środa, 
piątek 9.00 - 14.00, wtorek, czwartek 
9.00 - 19.00. Telefon: 32 754 25 18.

TECHNIKA DENTYSTYCZNA
Laboratorium protetyczne Vinsdent 
Paulina Sioła. Wykonywanie i na-
prawa protez dentystycznych, szyn 
zgryzowych, koron i mostów. Im-
plantoprotetyka. Olkusz, ul. Nowa 13 
Telefon: 537 447 632.
„Somadent”, ekspresowe wykonywa-
nie protez, sklejenia, dostawienia zę-
bów, klamer na poczekaniu. Olkusz,  
ul. Mickiewicza 12 (dawniej Szpi-
talna 5). Telefon: 32 754 41 23, 
poniedziałek - piątek 9.00 - 17.00,  
sobota 9.00-10.00.

TRYCHOLOG
Tracisz włosy? Nie trać czasu! Podejmij 
skuteczną walkę z łysieniem, łupieżem 
i innymi problemami skóry głowy. Pierw-
szy gabinet trychologiczny w Olkuszu. 
NOVY klub fryzjersko - kosmetyczny,  
ul. kr. K. Wielkiego 65 Tel. 500 545 685

URODA
Gabinet kosmetyczny „URODA” En-
dermologie – zbiegi modelujące, anty-
cellulitowe, ujędrniające twarz i  ciało, 
złuszczanie ziołowe, kwasowe, maki-
jaż leczniczy Jane Iredale, kosmetyka 
pielęgnacyjna i  lecznicza. Olkusz, ul. 
Kr. Kazimierza Wielkiego 10/4 I piętro. 
Tel: 663 166 872 www.gabinet-uroda.pl

Lek. med. Anna Dudek, specjalista 
dermatolog, tricholog, lekarz medycy-
ny estetycznej. Peelingi (kwasy), botox, 
kwas hialuronowy, kolagen, polinukle-
otydy, mezoterapia, laser odmładzanie 
i zabiegi, włosy-zabiegi i indywidualne 
leki robione, osocze PRP/fibryna iPRF 
Olkusz ul. kr. K. Wielkiego 64; telefon: 
32 645 44 70, 604 197 937

UROLOG
Piotr Krzystyniak - Urolog. Centrum 
Medyczne „INTER-MED” Olkusz. al. 
1000 lecia 16. Rejestracja telefoniczna 
324791000.

USG
Bożena Szpringer, lek. med., radio-
log. Wtorek, czwartek – Przychodnia 
„Esculap”, Olkusz, ul. kr. K. Wielkiego 
28 (obok „Skarbka”). Godziny przyjęć: 
15.30 – 18:00, telefon: 32 643 38 46, 
600 249 359.
Natasza Idzikowska Centrum Me-
dycznym INTER-MED Olkusz wyko-
nuje badania: USG piersi, USG jamy 
brzusznej, USG układu moczowego, 
USG szyi, USG tarczycy, USG ślinia-
nek, USG węzłów chłonnych (w tym 
USG szyi, USG dołów pachowych), 
USG jąder, USG tkanek miękkich, 
USG blizny. 

Leszek Albiniak, USG DZIECI i DO-
ROSŁYCH, specjalista chorób we-
wnętrznych - USG jamy brzusznej, 
szyi, tarczycy, piersi, płuc, układu mo-
czowego, jąder, staw kolanowy, bark, 
biodra, zmiany skórne, węzły chłonne, 
DOPPLER kończyn, tętnic domózgo-
wych. Olkusz, Aleja Tysiąclecia 17 
(z tyłu apteki). Badania wykonywane 
są od poniedziałku do soboty, reje-
stracja telefoniczna od 7.00 do 21.00,  
tel: 600 686 603.

KOMPLEKSOWE 
USŁUGI POGRZEBOWE

mgr Zbigniew Kwinta 
Olkusz, ul. Szpitalna 14

% 32 643 06 07, 32 643 48 33, 
502 35 43 32

Wypłacamy zasiłek pogrzebowy 
przed pogrzebem
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SKUP I SPRZEDAŻ 
ZŁOTA 

atrakcyjne ceny, super warunki. 

Tel. 512 777 884 

Tomasz Kiełtyka
Olkusz, Kasztanowa 4,

czynne: pon.-sob. 8.00-20.00

Cytologia Płynna (LBC) 
 Wyższy Standard Profilaktyki

Maksymalna diagnostyka
Niemal 100% skuteczność

Bez powtórzeń
Gwarancja czytelnego wyniku

Dodatkowe testy
HPV i Chlamydia z tej samej próbki

Zadbaj o siebie kompleksowo.

Badanie możesz wykonać bez
wizyty u lekarza. Zgłoś się

bezpośrednio do położnej od
7:00 do 14:30

ul. Jana Kantego 28, Olkusz32  754  35  22 lub 793 346 033 

NZOZ PRO FAMILIA

     PROMOCYJNY MAJ - Nie odkładaj zdrowia na póżniej     
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BEZPŁATNE BADANIE WZROKU
przy zakupie okularów

Szeroki wybór opraw okularowych
Profesjonalny dobór soczewek  

okularowych
Okulary dziecięce

SALON OPTYCZNY 

OKO W OKO
Olkusz, ul. Nullo 23/3

(naprzeciwko Ekonomika)

tel . 572 651 270

Śledź nas na 
Facebooku!

Nocna i świąteczna
opieka zdrowotna

na terenie powiatu olkuskiego
w Nowym Szpitalu w Olkuszu

| OLKUSZ, ul. 1000-lecia 1,
nowy budynek z bud. administracji,
telefon: 41 240 13 45.
| WOLBROM, ul. Skalska 22 (Miejsko-
Gminne Centrum Medyczne WOL-MED)
telefon: 32 644 10 29, 32 644 12 74.

Świadczona w zakresie POZ od pon. do pt. od 18.00 do 8.00 dnia następnego oraz całodobowo w dni ustawowo wolne od pracy.

ALERGOLOG
Lek. Monika Godulska
Lek. Agata Piegza–Stępniewska

CHIRURG / ONKOLOG
Lek. Sebastian Mosiej
Lek. Magdalena Pietrzko

CHIRURG NACZYNIOWY
Lek. Aleksander Czajka

DERMATOLOG
Lek. Beata Gimlewicz–Pięta

DIETETYK
Mgr inż. Sonia Zastawnik

EMG
Lek. Agata Migacz

ENDOKRYNOLOG/ 
DIABETOLOG

Dr n. med. Agnieszka Żak–Gołąb

INTERNISTA
Lek. Aleksandra Oraczewska

KARDIOLOG
Dr n. med. Agnieszka Sikora-Puz
Dr n. med. Katarzyna Bańska-
Kisiel
Dr n. med. Andrzej Kułach
Dr n. med. Michał Majewski

KARDIOCHIRURG
Dr n. med. Tomasz Kargul

NEUROLOG
Dr hab. n. med. Przemysław Puz

OKULISTA
Dr n. med. Anna Orlicka–Mosiej

ORTOPEDA
Lek. Wojciech Gołąb

PSYCHOLOG
Mgr Justyna Jochymek 

PULMONOLOG
Lek. Monika Godulska
Lek. Aleksandra Oraczewska - 
w trakcie specjalizacji

REUMATOLOG
Dr n. med. Elżbieta Semik–
Grabarczyk

UROLOG
Lek. Marek Pogodziński

ALERGOLOG
Lek. Monika Godulska
Lek. Agata Piegza–
Stępniewska

CHIRURG / 
CHIRURG ONKOLOG

Lek. Sebastian Mosiej
Lek. Magdalena Pietrzko

CHIRURG NACZYNIOWY
Lek. Aleksander Czajka

DERMATOLOG
Lek. Beata Gimlewicz–Pięta

DIETETYK
Mgr inż. Sonia Zastawnik

EMG
Lek. Agata Migacz

ENDOKRYNOLOG/ 
DIABETOLOG

Dr n. med. Agnieszka Żak–
Gołąb

KARDIOLOG
Dr n. med. Agnieszka Sikora-Puz
Dr n. med. Katarzyna Bańska-
Kisiel
Dr n. med. Andrzej Kułach
Lek. Michał Majewski

NEUROLOG
Dr hab. n. med. Przemysław 
Puz

OKULISTA

Dr n. med. Anna Orlicka–Mosiej

ORTOPEDA

Lek. Wojciech Gołąb

PSYCHOLOG

Mgr Justyna Jochymek 

REUMATOLOG

Dr n. med. Elżbieta Semik–
Grabarczyk

UROLOG

Lek. Marek Pogodziński

ZAKŁAD OPTYCZNY
Refundacja NFZ

ul. Bylicy 1 Olkusz
pon. - pt. 9.00 - 16.00

Zakład Optyczny Anna Biały
Tel. 887 246 341

Badanie wzroku wykonane przez optometrystę
100% gwarancji na badanie lub wymiana szkieł

Markowe soczewki progresywne od 230 zł 

To jest wyrób medyczny. Używaj go zgodnie z instrukcją używania lub etykietą.
*szczegóły w salonie

28 lat
doświadczenia

Promocja oprawki dziecięce Ray Ban 170 zł

Gabinet Lekarski - dr n. Witold Serafin
specjalista ortopeda i traumatolog

- leczenie schorzeń i urazów narządu ruchu, poradnia  
  leczenia bólu układu mięśniowo-szkieletowego
- leczenie zachowawcze (blokady, osocze PRP)
- zabiegi operacyjne Szpital Rydygiera w Krakowie
- USG stawów
Olkusz Krakowskie Przedmieście 11/18
przyjmuje poniedziałek, piątek, środa (lub czwartek)
Po wcześniejszej rejestracji  
tel. 32 643 32 12, 606 327 510

Olkusz, ul. K. K. Wielkiego 14
00 00czynne w godzinach 9 -17

 TSTOMA
GABINETY

OLOGICZNE

www.centerdent.pl

(panoramiczny, punktowy, cefalometryczny,
CBCT szczęki i żuchwy)

     32 643 25 30

CYFROWY RENTGEN
I TOMOGRAF

STOMATOLOGICZNY

- Protetyka (protezy szkieletowe, akronowe,
porcelana na cyrkonie, bonding)
- Stomatologia zachowawcza i endodoncja,
mikroskop
- Stomatologia dziecięca (podtlenek azotu)
- Chirurgia (chirurgiczne usuwanie zębów 
mądrości, podcinanie wędzidełek u dzieci)
- Profilaktyka stomatologiczna.

PROMOCJA
Przy zakupie szkieł marki Essilor

-40%

na zakup oprawek Ray-Ban
oraz Vogue

+48 784 820 130

Al. 1000-lecia 20; Olkusz
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ZAŁĘŻE
Magdalena Kiwior

Często mówi się, że siła tkwi 
w  liczbach, ale przykład Załęża 
udowadnia coś zupełnie przeciw-
nego – że prawdziwa moc drzemie 
w  lokalnej wspólnocie i  dobrych 
pomysłach. Ta niewielka miejsco-
wość właśnie udowodniła, że nie 
trzeba być metropolią, by wyzna-
czać standardy i stawać w szranki 
z najlepszymi w kraju.

Wszystko zaczęło się od wizji 
i chęci odmienienia wspólnej prze-
strzeni. Projekt odnowy miejscowego 
stawu okazał się strzałem w  dzie-
siątkę, wygrywając wojewódzki etap 
prestiżowego konkursu „Fundusz 
sołecki – najlepsza inicjatywa”. 
To właśnie to przedsięwzięcie spra-
wiło, że Załęże zostało oficjalnie 
uznane za lidera innowacji sołeckich 
w całej Małopolsce.

Sercem całego sukcesu stał się 
projekt rewitalizacji miejscowego 
stawu. To przedsięwzięcie nie tyl-
ko odmieniło estetykę okolicy, ale 
przede wszystkim stało się dowodem 
na to, że wspólnymi siłami można 
zdziałać cuda. Inicjatywa została naj-
wyżej oceniona na etapie wojewódz-
kim, co zapewniło Załężu prestiżowe 

miejsce w ścisłej krajowej czołówce. 
Sukces ten nie byłby możliwy, gdyby 
nie ścisła współpraca Stowarzysze-
nia „Załęże - Nasz Dom” oraz samych 
mieszkańców, którzy poświęcili wie-
le godzin, by marzenie o piękniejszej 
wsi stało się rzeczywistością.	

Zwycięstwo na szczeblu woje-
wódzkim to jednak nie koniec tej 
przygody. Załęże dumnie wkroczyło 
do elitarnego grona TOP 16 najcie-
kawszych inicjatyw wiejskich w Pol-
sce. Już w czerwcu oczy wszystkich 
mieszkańców regionu będą zwrócone 
w stronę Podkarpackiego Urzędu Wo-
jewódzkiego w Rzeszowie. To właśnie 
tam, 15 czerwca 2026 roku, odbędzie 
się wielki finał, w którym nasze ma-
łopolskie sołectwo będzie walczyło 
o miano najlepszego w kraju.

Historia Załęża to inspirujący 
dowód na to, że fundusz sołecki 
w  rękach kreatywnych ludzi staje 
się potężnym narzędziem zmiany. 
Niezależnie od wyniku w  finale, 
mieszkańcy już teraz mogą czuć 
się zwycięzcami. Pokazali bowiem, 
że dzięki pasji i  współpracy można 
tworzyć rzeczy wielkie, o  których 
usłyszy cała Polska.

Trzymamy kciuki za czerwcowy 
finał i życzymy powodzenia na ogól-
nopolskiej arenie!

 Załęże podbiło 
serca jurorów 
w Małopolsce

Znany 59-letni filipiński uzdrowiciel z wielkim doświadczeniem. Długoletni członek Stowarzyszenia Filipińskich 
Uzdrowicieli. Wywodzi się ze sławnej na świecie rodziny uzdrowicieli. Jego nazwisko i moc uzdrawiania znane 
są w Azji, Europie i Stanach Zjednoczonych. Skuteczność jego uzdrowień potwierdzają liczni pacjenci, np.:

660 399 002, 503 613 852, 
784 609 208

Pan Kazimierz z Wrocławia któremu po dwóch wizytach znikły dolegliwości prostaty 
a zaawansowana cukrzyca i nadciśnienie ustabilizowało się i wróciło do normy. 
Pani Jadwiga z Gdyni - ciągły ból głowy stany migrenowe, depresja i nerwica lękowa to 
dolegliwości z którymi nie umiałam sobie poradzić. Po trzech wizytach u uzdrowiciela 
wyciszyłam się, ustąpiły stany depresyjne i przestała mnie boleć głowa. Jestem mu bardzo 
wdzięczna za pomoc. Pani Anna z okolic Krakowa po jednej wizycie uzdrowiciela znikła 
mi torbiel na jajniku a guzek piersi wchłonął się. Pani Julia z Piotrkowa Trybunalskiego 
- guz nowotworowy na głowie trzustki i maksymalnie 6 miesięcy życia, tak brzmiała 
diagnoza. Dzięki Jego zabiegom, żyję już piąty rok, a guza nie ma. Dziękuję.
Uzdrowiciel pomaga w: chorobach serca, nerwicach, nowotworach i paraliżach, 
schorzeniach kręgosłupa i gruczołów prostaty, wrzodach żołądka, schorzeniach 
kamieni nerkowych i żółciowych oraz w kobiecych i wielu innych schorzeniach.

Dopóki pacjent wierzy w istnienie sił ponad ludzkich jest otwarty na działanie 
uzdrowicieli może zawsze osiągnąć pomoc.

13 maja - OLKUSZ, JAWORZNO
11 maja - KRAKÓW 12 maja - WADOWICE, OLKUSZ

informuje, że na tablicy ogłoszeń w Starostwie Powiatowym 
w Olkuszu przy ul. Mickiewicza 2 zamieszczone zostało 
zawiadomienie o przeznaczeniu do oddania w użyczenie 
nieruchomości Skarbu Państwa położonej w Golczowicach. 
Zawiadomienie zamieszczone zostało także na stronie 
internetowej Starostwa www.sp.olkusz.pl oraz w Biuletynie 
Informacji Publicznej.

Starosta Olkuski

ZARZĄD DROGOWY W OLKUSZU
Zarząd Drogowy w Olkuszu informuje, że w związku z przebudową 

przepustu pod drogą powiatową Bolesław-Klucze w miejscowości Hutki 
od dnia 14.05.2026r. nastąpi całkowite zamknięcie drogi powiatowej. 
Objazd z miejscowości Bolesław do miejscowości Klucze i odwrotnie 
będzie poprowadzony przez Olkusz.

Równocześnie informujemy, że dojazd do Pustyni Błędowskiej 
(Róży Wiatrów) dla turystów, w szczególności ze Śląska, będzie możli-
wy jedynie od strony Olkusza poprzez miejscowość Klucze.
Planuje się, że roboty na przepuście potrwają do dnia 22.06.2026r.
Za utrudnienia przepraszamy.

OGŁOSZENIA PŁATNE

OGŁOSZENIA PŁATNE


